

# Бетлицкий Вестник



Основана в 1939 году

Выходит по средам и субботам

Свободная цена

12+

25 ноября 2023 года № 95 (9903)

## ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга,  
ул. Максима Горького, д. 87  
8 (4842) 54-25-07



## С уважением к учителю

Евгению Борисовну Семенчук хорошо знают не только в поселке Бетлица, но и во всем Куйбышевском районе, несмотря на то, что родилась и выросла она в Брянской области. По окончании Брянского лесотехнического института работала в

но звание "Ветеран труда".

20 ноября Евгения Борисовна принимала поздравления в связи с 90-летием. Ее поздравили коллеги по педагогическому цеху, бывшие ученики, друзья, соседи, родственники - все спешили поздравить этой почтенной женщине



Смоленской области инженером лесного хозяйства. В 1958 году попала на "целину", работала озеленителем - сажала сады и парки в казахстанских степях, получила специальность почвоведца, награждена

здоровья и благополучия.

Не остались в стороне и официальные лица - с поздравительными адресами от президента Владимира Путина, Губернатора Калужской области Владислава Шапши, админист-



медалью "За доблестный труд". Вышла замуж за молодого директора школы Ивана Семенчука, закончила педагогический институт, работала учителем биологии в средней школе. В 1972 году они вместе с супругом приехали в Куйбышевский район, где и проработали в Бетлицкой средней школе до 2000 года. Долгие годы Евгения Борисовна была завучем, в 1996 году ей присвоено

звание МР "Куйбышевский район" и подарками к ней приехали глава районной администрации Сергей Макридов, и.о. заведующего отделом образования Ирина Иванцова, главный специалист ОСПиС Елена Изотенкова и председатель Куйбышевского Совета ветеранов Владимир Тимоховский.

Текст и фото  
Марины КОНОПЛЕВОЙ

## 26 НОЯБРЯ - ДЕНЬ МАТЕРИ

# Счастье материнства - великое счастье

Стать многодетной мамой жительница поселка Бетлица Вероника Минаева в юные годы не ставила своей жизнеопределяющей задачей, но уже в тридцать два года у нее появился на свет третий ребенок.

- Сейчас я понимаю, насколько для меня важно видеть счастливые детские глаза, ощущать на себе нежные объятия своих деток и получать от них любящие поцелуи, - рассказывает многодетная мама. - Дети - это наш лучший мотиватор. Каждый день они вырабатывают в нас стремление к действиям, повышают интерес к жизни, дают веру в будущее. Все трудности становятся по плечу. Счастливые моменты, которые я получаю от общения с детьми, наполняют мою душу незаменимым теплом и огромной радостью. Наверное, в этом и есть счастье материнства.

Своего первенца Максима Вероника Николаевна родила в раннем возрасте. Особых проблем с его воспитанием не было. Молодую маму во всем поддерживали бабушки Ира Николаевна Журавкова, Антонина Петровна Минаева и любящий, понимающий муж Евгений Сергеевич Минаев. Он хотя и проводит много времени на работе (работает машинистом-экскаваторщиком в ЗАО "Калугагазстрой"), всегда находит время для своей семьи.

Максим рос послушным ребенком, а когда ему исполнилось 7 лет, на свет появилась Милана. В ее воспитании главным помощником стал уже старший брат. Он мог не только помочь маме по хозяйству - протереть в доме пыль, убрать в своей комнате, пропылесосить, но и посидеть с сестренкой, а иногда и памперс ей поменять, занять ее игрой, пока мама варит кашу. А это уже большое дело - с раннего детства понимать, что надо о ком-то заботиться.

Сейчас Максим учится в 10 классе Бетлицкой школы, в свободное время занимается волейболом, окончил Детскую школу искусств по классам гитара и декоративно-прикладное искусство.

Милана учится в четвертом классе. Для нее старший брат является определенным ориентиром. Как и он, она посещает школу искусств, занимается танцами, спортом, участвует в различных школьных и региональных конкурсах по прикладному искусству.

Дети уже имеют значки ГТО бронзового и серебряного достоинства и прикладывают все усилия, чтобы получить золотые.

Родители стараются их во всем поддержать, мотивировать, направить в нужное русло. Для них очень важно прово-

Милана с Максимом взбивают крем, мама украшает изделие, а Маша рассыпает по кухне сахар. Главное, все вместе, все довольны и все при деле.

На вопрос, как Вероника решилась на третьего ребенка, она ответила просто:

- Старшие дети подросли, они уже не требовали к себе особого внимания с неизменными "муси-пусями", а мне все еще хотелось реализовывать переполняющую душу нежную материнскую любовь. По-прежнему было желание нянчить-



дуть как можно больше времени со своими детьми. Часто организуют культурные поездки в соседние города, где все вместе отдыхают, при возможности на летних каникулах стараются отвезти на море.

Последнее время общим семейным занятием стало кондитерское дело. Готовить красивые и вкусные торты и пирожные предложил, как ни удивительно, папа. Первый торт не получился комом, и теперь вся семья часто посвящает свое свободное время изготовлению различных вкусняшек. Создав очередной кондитерский шедевр, родители и дети с удовольствием проводят за ним чаепитие.

Надо отметить, что в этом деле сторонних нет, все включаются в захватывающее сладкое занятие: папа печет коржи,

с мамой. К тому же я всегда в семейных делах могу положиться на мужа. Он во всем мне помогает и всегда поддерживает. Вот так год назад у нас появилась Мария.

Этот ребенок, можно сказать, гиперактивный. Она не дает никому скучать. Посмотрев, что Маше для развития нужно больше общения, мы повели ее в садик, а я вышла на работу - главным специалистом в отдел экономики и имущественных отношений администрации района.

- Есть ли шансы, что в будущем семейство Минаевых может пополниться еще одним маленьким человечком?

- Все возможно, ведь большая и дружная семья - это большое счастье.

Вера МАРТЫНОВА  
Фото из архива Минаевых



## ОФИЦИАЛЬНО

## В Калуге открыли центр для детей и подростков с ограниченными возможностями

20 ноября в Калуге (ул. Фомушина, д. 10 б) состоялось торжественное открытие центра дневного пребывания для детей с ограниченными возможностями и инвалидностью, созданного ГБУКО "Калужский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями "Доброта".

Участие в мероприятии приняли: заместитель министра

развития.

Цель - развитие, поддержание и сохранение социальных навыков у детей с инвалидностью, создание условий для общения, помощь в профориентации и организации дальнейшей трудовой деятельности, консультирование и поддержка их родителей. В центрах дневного пребывания дети обучаются, развиваются, проводят свой до-



Фото Натальи Луговой

труда и социальной защиты области Елена Алексеева и Уполномоченный по правам ребенка Ирина Агеева.

Новый центр - это место, предназначенное для детей и молодых взрослых, имеющих различные интеллектуальные и физические, в том числе тяжелые и множественные, наруше-

суг в разнообразных формах, в том числе предполагающих инклюзивный формат.

Проект реализуется в рамках стратегической программы Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Марии Львовой-Беловой "Сопровождение через всю жизнь".

## Национальный проект "Демография": популяризация семейных ценностей

Калужская область участвует в социальном проекте "Обучающие экспедиции", который реализуют финалисты конкурса "Лидеры России" - команда клуба "Эльбрус".

Основная цель проекта - снижение количества разводов, разработка системной программы поддержки и укрепления семейно-родительских отношений, повышение уровня рождаемости в регионе как приоритет национального проекта "Демография".

В рамках проекта команды, в составе которых представители клуба и органов исполнительной власти, провели 118 интервью с жителями нашего региона, проанализировали 172 идеи и выработали 11 решений.

Несколько из них в настоящее время взяты в работу и поддерживаются министерством труда и социальной защиты региона.

Одна из реализуемых идей - "Социальные ролики". Представители клуба "Эльбрус" предложили популяризировать социально значимые ценности путем "погружения" молодежи в важные темы во время продумывания и съемки социальных роликов на конкурс.

Студенты Калужского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ (РАНХиГС) сняли первые 12 ви-

деоробот, которые можно посмотреть и оценить по ссылке: [https://vk.com/wall-470908\\_17580](https://vk.com/wall-470908_17580), [https://vk.com/wall-470908\\_17579](https://vk.com/wall-470908_17579).

16 ноября студенты Калужского филиала РАНХиГС встретились с заместителем министра труда и социальной защиты региона Еленой Алексеевой, чтобы обсудить одну из идей социального проекта "Обучающие экспедиции" - онлайн-игру "Крепкая семья". Идея пока не принята и находится в стадии доработки.

В онлайн-игре в игровой форме изучаются реальные жизненные ситуации в семейных отношениях, при решении которых развиваются социальные навыки, умение наблюдать, замечать и проявлять свои эмоции, а также анализировать, понимать слова и поступки других людей.

Министерство труда и социальной защиты Калужской области выступает одним из генераторов идей проекта, которые направлены на формирование положительных семейных ценностей как приоритета нацпроекта "Демография" и их поддержку в студенческой, молодежной среде. Проект находится в разработке и, возможно, потребует сотрудничества с профессиональными психологами, представителями научного сообщества.

## Карина Башкатова о внедрении целевых моделей по улучшению инвестиционного климата в области: "Показатели должны быть все достигнуты"

20 ноября на очередном заседании регионального Правительства, прошедшем под председательством заместителя главы региона - руководителя администрации губернатора области Карины Башкатовой, был рассмотрен текущий статус реализации "дорожных карт" внедрения целевых моделей "Улучшение инвестиционного климата в Калужской области".

Заместитель губернатора Дмитрий Разумовский отметил, что по состоянию на 1 октября 2023 года работа завершена по трём моделям: "Получение разрешения на строительство", "Подключение к системам теплоснабжения, подключение (техническое присоединение) к централизованной системе водоснабжения и водоотведения" и "Поддержка малого и среднего предпринимательства".

Сведения по целевой модели "Технологическое присоединение к электрическим сетям" актуализированы. Срок её реализации продлён до 2024 года. Целевые значения показателей выполнены и составили 100%. За 9 месяцев 2023 года достигнуты следующие результаты: среднее время заключения договора - 53 дня; средний срок выдачи актов технологического присоединения - 1 день.

Мероприятия по целевой модели "Осуществление контрольно-надзорной деятельности в субъектах Российской Федерации" выполнены в полном объёме. Утверждены положения, ключевые и индикативные показатели, программы профилактики, обеспечено внедре-

ние информационных систем для автоматизации КНД.

По целевой модели "Подготовка документов и осуществление государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав собственности на объекты недвижимого имущества" в работе девять показателей.

По информации регионального Управления архитектуры и градостроительства, согласно данным Росреестра по состоянию на конец второго квартала текущего года органами местного самоуправления области в ЕГРН внесены сведения о 111 границах населенных пунктов, направлены на рассмотрение в Кадастровую палату сведения еще о 33 границах населенных пунктов, в том числе Обнинска. Целевого значения показателя в 100% достиг только Мещовский район. В отстающих - Бярятинский (51%) и Козельский (66%) районы. При низком показателе целевой модели имеют положительную динамику с начала года Малоярославецкий (+6%), Людиновский (+7%) и Спас-Деменский (+9%) районы.

С 1 февраля 2024 года вступает в силу Федеральный закон № 438-ФЗ, который, по предварительной оценке, позволит внести в ЕГРН около 200 уже описанных границ населенных пунктов, что составляет 6% от общего числа границ. Таким образом, в течение следующего года планируется достигнуть показателя в 100%.

В настоящее время завершены работы по согласованию границ между Калужской и Московской областями по спорным участкам протяженностью 155 км. Эти сведения планируется внести в ЕГРН в 2024 году. Данные о пяти границах муници-

пальных образований нашего региона загрузить в ЕГРН не представляется возможным до момента устранения в базе реестра 120 взаимопересечений с границами территорий Орловской, Тульской и Московской областей. 50% этих пересечений составляют земельные участки Государственного лесного фонда.

По сообщению Управления Росреестра по Калужской области, в целях достижения установленных значений показателей целевой модели "Подготовка документов и осуществление государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав собственности на объекты недвижимого имущества" скорректирован план обучения сотрудников МФЦ исходя из анализа допускаемых ими при приеме ошибок. Ведомство также напоминает, что с 1 января 2023 года Росреестр перешел на электронное взаимодействие с органами власти и местного самоуправления, поэтому обращение в офисы "Мои документы" с заявлением о кадастровом учете и регистрации прав являются прямым нарушением.

Карина Башкатова подчеркнула особую ответственность руководителей муниципалитетов в данной работе. "Мы этой работой занимаемся уже не первый год. Все инструменты нам знакомы. Основная ответственность лежит на главах администраций, но эта задача общая, поэтому, если необходимо проведение каких-то межведомственных совещаний, выходите на уровень министра и эти совещания проводите. Показатели должны быть все достигнуты", - акцентировала внимание заместитель губернатора.

## Фонд президентских грантов открыл набор на самую большую обучающую программу для НКО

С 16 января по 5 марта 2024 года Фонд президентских грантов проведёт обучающий онлайн-марафон для НКО, которые хотят научиться легко разрабатывать социальные проекты, с уверенностью достигать запланированных результатов и менять жизни людей к лучшему.

Цель марафона - помочь сотрудникам организаций разработать социальные проекты и заполнить заявки на конкурс.

Отбор участников на обучение проходит в несколько этапов. До 27 ноября необходимо изучить уроки первого модуля онлайн-курса "Социальное проектирование" и выполнить в нём практические задания по разработке проекта. После этого станет доступна форма регистрации.

С 27 ноября до 17 декабря следует подать заявку на участие в марафоне.

Результаты отбора будут из-

вестны до 27 декабря.

Опыт проведения марафонов в 2022 и 2023 годах показывает, что их выпускники побеждают в конкурсах Фонда президентских грантов в 2 раза чаще по сравнению со средней долей победителей от числа всех участников.

Подробная информация о проекте на официальном сайте <https://обучение.президентскиегранты.рф/marathon2024>.

## Национальный проект "Демография" - старшему поколению

15 автомобилей организаций социального обслуживания, адаптированных для перевозки инвалидов и других маломобильных людей, в рамках национального проекта "Демография" доставляют сельских жителей старше 65 лет в медицинские учреждения.

Для этого созданы мобильные бригады: водитель и специалист по социальной работе. Специалист сопровождает пожилых людей, выявляет и консультирует тех, кто нуждается в социальном обслуживании, а также доставляет лекарства и продукты, если такие услуги по-

надобилась в тех населённых пунктах, откуда в этот день едут на диспансеризацию.

"Меня забрали около фельдшерского пункта недалеко от дома, и это важно - с возрастом сложнее стало передвигаться, - говорит Раиса Валентиновна из посёлка Октябрьский Ферзиковского района. - В поликлинике были осмотр врачей и разные обследования. Теперь буду ждать результатов".

Свою деятельность мобильные бригады осуществляют совместно с медицинскими организациями по графику проведения диспансеризации и про-

филактических осмотров.

С начала 2023 года в медицинские организации нашей области для прохождения диспансеризации и профилактических осмотров доставлены 2 158 людей старше 65 лет, проживающих в сельской местности.

Услуги предоставляются бесплатно. Для того чтобы воспользоваться услугой, необходимо обратиться в организацию социального обслуживания населения в вашем районе.

Адреса и телефоны можно посмотреть по ссылке: <https://mintrud.admoblkaluga.ru/page/podved/>

## И отключается, и пахнет

Последнее время жители Бетлицы стали сетовать на частое отключение воды в кранах. Стоит только "моргнуть" электроэнергией, как сразу падает напор в кранах. Если на первых этажах домов вода еще течет какое-то время тонкой струйкой, то жители вторых этажей остаются с тем, что имели в чайниках. К тому же вода, особенно в утренние часы, стала приобретать неприятный металлический запах. Стали возникать резонные вопросы: как долго продлятся такие неудобства, и не связано ли это со строительством станций по очистке воды? Эти вопросы я и задала заместителю главы администрации МР "Куйбышевский район" по жилищно-коммунальному хозяйству и строительству С.Н. Беляю.

- Действительно, данные проблемы в настоящее время имеют место. В этом году в районном центре силами госпредприятия "Калугаоблводоканал" ведется монтаж двух станций по очистке воды, которые располагаются в районе Сельхозтехники и около больницы. В настоящее время на станциях идут пусконаладочные работы. Старая водонапорная башня уже отключена, система водоснабжения проходит через циркуляционные насосы, и вода теперь напрямую поступает в трубы из скважины.

Стоит только случиться скачку напряжения в электросетях, и насосы выключаются.

Что касается неприятного запаха воды, то это, скорее всего, связано с тем, что раньше водонапорная башня работала как накопитель и все имеющиеся примеси в воде оседали в ней. Сегодня вода напрямую поступает в систему. Насосы работают то на малой мощности, но резко "подрывают" воду, создавая давление в трубах. И, возможно, именно от этого возникают данные проблемы.

Все эти трудности временные. На станциях уже подготовлены резервуары для чистой воды. Через них вода будет очищаться и попадать в систему водоснабжения.

Не станет влиять на подачу воды потребителям и отключение электроэнергии. На станции по очистке воды установлены дизель-генераторы, и в случае отключения электроснабжения они будут запускаться, регулируя давление воды в системе водоснабжения. По такому принципу в Куйбышевском районе станции работают в селах Бутчино, Закрутое, Жерелево.

В Бетлице проблемы с водоснабжением временные. Они закончатся, как только станции запустят в эксплуатацию. Эти мероприятия запланированы на конец нынешнего года.

**Вера МАРТЫНОВА**

## Извещения

Администрация муниципального района "Куйбышевский район" сообщает о предоставлении в собственность за плату земельного участка в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ из земель населенных пунктов с кадастровым номером 40:11:170608:3У1; местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка; почтовый адрес ориентира: Калужская область, Куйбышевский район, п. Бетлица, ул. Ленина, около д. 52; общей площадью 859 (восемьсот пятьдесят девять) кв. м; разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства.

Схема расположения участка - на сайте администрации МР "Куйбышевский район". В случае поступления в течение одного месяца с момента публикации настоящего Извещения более одного заявления право на собственность земельного участка будет предоставлено после проведения аукциона. Заявления принимаются администрацией МР "Куйбышевский район" по адресу: Калужская область, п. Бетлица, ул. Ленина, д. 28.

Справки по телефону 2-19-77.

Администрация муниципального района "Куйбышевский район" сообщает о предоставлении в собственность за плату земельного участка в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ из земель населенных пунктов с кадастровым номером 40:11:170608:3У1; местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка; почтовый адрес ориентира: Калужская область, Куйбышевский район, п. Бетлица, ул. Ленина, около д. 54а; общей площадью 266 (двести шестьдесят шесть) кв. м; разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства.

Схема расположения участка - на сайте администрации МР "Куйбышевский район". В случае поступления в течение одного месяца с момента публикации настоящего Извещения более одного заявления право на собственность земельного участка будет предоставлено после проведения аукциона. Заявления принимаются администрацией МР "Куйбышевский район" по адресу: Калужская область, п. Бетлица, ул. Ленина, д. 28.

Справки по телефону 2-19-77.

В газете "Бетлицкий вестник" от 22 ноября 2023 года № 94 (9902) следует читать - "Постановление главы МР "Куйбышевский район" № 6 от 20 ноября 2023 года".

ПОГОДА в Бетлице				
Погода не отвечает за неисполнение прогноза				
Метеопараметр	Время (местное)	26/11 ВС	27/11 ПН	28/11 ВТ
Температура воздуха, °С	9 ч.	- 6	- 6	- 10
	15 ч.	- 5	- 4	- 9
Осадки (в течение суток)				
Атмосферное давление, мм рт.ст		748	722	727
Направление приземного ветра		С-В	С-В	Ю-В
Скорость приземного ветра, м/с		2	4	4

Информация взята на сайте [www.rp5.ru](http://www.rp5.ru)

## Учения завершены успешно

15 ноября 2023 года в Бетлице состоялись планово-тактические учения Пожарно-спасательной части-28.

Получив вводную ликвидировать возгорание в здании пункта полиции в поселке Бетлица, на место происшествия прибыли сразу четыре расчета на противопожарных автомобилях в полной экипировке. Здесь же был развернут и штаб учений, в который поступала информация об обстановке, складывающейся во всех помещениях здания. На первый и второй эта-

новке с расположением гидрантов, находящихся в пятистах метрах от этого здания. Представьте, сколько времени ушло бы на прокладку пожарной линии. А ведь рядом, в каких-то ста метрах находятся очистные сооружения. Вода там специфична. Это все знают. Но брезгливость здесь должна быть сразу отброшена. Главное - ликвидировать пожар, как это



жи сразу же были поданы противопожарные рукава.

Примерно через полчаса, действуя слаженно и профессионально, свою задачу по ликвидации условного возгорания в здании пункта полиции пожарные выполнили. Итог учений был подведен на месте.

- Итог сегодняшних планово-тактических учений показал, что все расчеты действовали четко, обдуманно и расчетливо, - отметил Юрий Сергеевич Дроздов. - На них всегда происходит слаживание между отдельными пожарными, учет и отработка важных моментов в возникающих ситуациях. Но при этом были и некоторые замечания. Будет логичным упомянуть о непростой обста-

было сделано однажды в городе Перми, когда полыхал очень важный объект. Пермские пожарные вмиг сориентировались и стали брать воду как раз из близлежащих очистных сооружений. Объект был спасен. Так что у нас порой по минутам, а то и секундам должно учитываться буквально все. Это и предопределяет успех в борьбе с этим бедствием, каковым всегда являлись пожары.

Тем не менее, состоявшиеся пожарно-тактические учения заслужили удовлетворительную оценку, все пожарные - благодарности за проявленное старание и выучку.

**Николай ХУДЯКОВ**  
Фото автора

## Ледостав не за горами!

Скоро водоемы будут скованы льдом. Скрепленный вечерним или ночным холодом, он еще способен выдерживать небольшую нагрузку, но днем, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становится слабым, хотя сохраняет достаточную толщину. Переправляться по такому льду опасно. Нужно знать:

- безопасным является прозрачный лед, когда он имеет зеленоватый или синеватый оттенок;
- безопасный переход одного пешехода возможен при толщине льда 5 см, для двоих - не менее 7 см, причем они должны идти на расстоянии 5-6 м друг от друга; для группы людей - толщина льда не меньше 15 см;
- прочность льда можно проверить с помощью палки или палки, двигаясь по льду,

непрерывно ударяя пешней или палкой в одно и то же место впереди и по обе стороны от себя;

- безопаснее всего переправляться по льду по уже проложенной и хорошо проверенной трассе.

Чтобы с вами не случилась беда, помните эти простые правила и предупреждайте всех, кто нарушает эти правила, о грозящей им опасности. Будьте внимательны на водоемах!

В случае любого чрезвычайного происшествия, угрожающего жизни человека, обращайтесь в Единую службу спасения по телефонам "01", "010", "112" и спасательную службу г. Людиново 6-49-51.

**Инспекторский участок г. Людиново Центр ГИМС ГУ МЧС России по Калужской области**

## Реклама и объявления

на правах рекламы

**Натяжной потолок за день (без запаха). Окна Rehau.**  
Тел. 8-920-610-81-41.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** любой сложности, 350 руб./кв. м.  
Тел. 8-953-462-08-18.

**Выкуп АВТО.** Быстро. Дорого. Надежно.  
Тел. 8-962-134-25-50.

**КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ, ФАСАДЫ.** Замер. Доставка. Монтаж.  
Тел.: 8-920-093-76-98, 8-919-030-74-84.

**ОКНА ПВХ РЕНАУ. КВЕ** Качество по низким ценам!  
**ДВЕРИ** входные и межкомнатные (доставка, монтаж)  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** Без запаха. Чистый монтаж.  
Okno-ludinovo.ru  
Тел.: 8-920-617-40-98, 8-980-511-09-05.

**28 ноября Кировская обувная фабрика** будет принимать обувь для фабричного ремонта.

Для вас: замена подошвы (огромный выбор); замена союзок, задников; замена высоты каблука; многое другое.

Мы ждем вас с **15.00 до 17.00** часов в РДК.



**Внимание населения!**

Только от Псковской птицефабрики **продажа кур-несушек** по 450 рублей (уже несутся) самых яйценоских пород, 10 месяцев, привиты. Продажа состоится на рынке **2 декабря с 13.00 до 13.30!** При покупке 10 штук - скидка!  
Тел. 8-910-768-88-72.

Выражаем искреннюю благодарность отделу образования, бывшим коллегам, коллективу Лужницкой школы, бригаде Василия Петилова, родным, близким, друзьям, соседям и всем, кто оказал помощь и пришел проводить в последний путь горячо любимую СИЛКОВУ Надежду Ивановну.  
**Семья сына и дочери**

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти **СМИРНОВОЙ Натальи Федоровны.**  
Соседи

Напоминаем, что у нас изменился адрес электронной почты:  
**bet.vest@yandex.ru**



**ГАЗЕТА "БЕТЛИЦКИЙ ВЕСТНИК"**  
Учредители: администрация МР "Куйбышевский район" и автономная некоммерческая организация "Редакция газеты "Бетлицкий вестник".

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области.  
Свидетельство ПИ № ТУ40-00124 от 22 августа 2011 г.

Мнение авторов подписанных материалов может не совпадать с позицией редакции.  
За достоверность публикуемых материалов ответственность несет их автор.  
Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются.  
Цена в розницу - свободная.

Адрес редакции и издателя: 249500, Калужская область, Куйбышевский район, п. Бетлица, ул. Калинина, д. 1.  
Телефоны: редактор - 2-16-44, ответственный секретарь - 2-16-52, корреспонденты - 2-16-54, отдел рекламы и объявлений - 2-13-51.

E-mail: [bet.vest@yandex.ru](mailto:bet.vest@yandex.ru)  
<http://betvest.ru>

Объем 1 печ. л.  
Индекс 51753.  
Заказ  
Тираж 1000.  
Номер подписан в печать 23.11.2023 г.  
По графику: в 17.00  
Фактически: в 17.00